[bookmark: _GoBack]26.10.2021р. (вівторок) корекційно-розвиткове заняття з практичної психології
Тема заняття: Розвиток пізнавальних процесів: уваги, пам’яті, мислення, дрібної моторики. Формування навичок співпраці та уміння працювати за зразком.
1. [bookmark: bookmark125]Вправа - привітання (2 хв.)
Мета: створення позитивного емоційного настрою, атмосфери довіри та доброзичливості, зняття емоційного напруження.
Хід вправи: Психолог повідомляє дитині, що радий її бачити та вітається. Привітання „Телефонна розмова” (див.заняття 13).
Рушаємо в подорож ми за знаннями Візьмемо кмітливість в дорогу із нами Фантазія, вигадка стануть в пригоді,
Отож, вирушаймо! Лінитися годі !
2. [bookmark: bookmark126]Вправа	- гра „Літає не літає” (5 хв.)
Мета: розвиток уваги, мислення .
Хід вправи: Психолог промовляє назви предметів і тварин , які можуть літати та таких , що не літають. Коли дитина чує назву предмета і тварини, що може літати
· то махає руками - „летить”, а коли назву предмета чи тварини що не літає - ховає руки за спину.
(Метелик, бджола, гриб, оса, соловейко, дерево, човен, літак, вертоліт, білка, парасолька, горобець, божа корівка, мураха ).
3.1 [bookmark: bookmark127]Вправа “Знайди відмінності” (5 хв.)
Мета: розвиток довільної уваги, переключення і розподілу уваги.
Хід вправи. Дитині пропонуються:
а)	серія картинок по дві картинки на кожній картці; у кожній картинці треба знайти п'ять відмінностей;
б)	картка з зображенням двох картинок, що відрізняються один від одного деталями. Необхідно знайти всі наявні відмінності.
· «Подивися уважно на цю картку. На ній зображені дві картинки, що відрізняються одна від одної різними деталями. Необхідно швидко знайти всі наявні відмінності. Починай шукати».
3.2 [bookmark: bookmark128]Вправа „Коректурна проба” (5 хв.)
Мета: розвивати увагу, мислення

40
Хід вправи: дитині пропонується бланк із зображеними буквами. Вона повинна переглянути кожний рядок послідовно та якнайшвидше відмітити олівцем 3 зазначенні літери :
· літеру „Н” - викреслити горизонтальною лінією
· літеру „О” - підкреслити однією рискою
· літеру ,Д” - викреслити вертикальною лінією (Додаток 12)
3.3 [bookmark: bookmark129]Вправа “Викладання візерунка з мозаїки” (8 хв.)
Мета: розвиток концентрації й обсягу уваги, дрібної моторики руки, формування уміння працювати за зразком.
Хід заняття: дитині пропонують за карткою-зразком викласти з мозаїки: цифри, букву, простий візерунок і силует.
· «Подивися, на цій картці зображена цифра (буква, візерунок, силует). З мозаїки потрібно викласти точно таку саму цифру (букву, візерунок, силует), як на картці. Будь уважний.
3.2. [bookmark: bookmark130]Гра «Що змінилося?» (6 хв.)
Мета: розвиток пам’яті, уваги.
Хід заняття: Розкладіть на столі 7 предметів, які не пов'язані між собою за змістом і які неможливо згрупувати: гребінець, книжка, кубик від конструктора, значок, ложка. Запропонуйте дитині уважно роздивитися їх протягом 2—3 хвилин і запам'ятати, що де лежить. Коли вона відвернеться, поміняйте місцями 2—3 предмети, а потім запитайте, що змінилося.
3.5 [bookmark: bookmark131]Пальчикова гімнастика (4 хв.)
Мета : розвиток моторики руки.
Хід вправи:
Перший пальчик - наш дідусь,
Другий пальчик - то бабуся,
Третій пальчик - наш татусь,
В четвертий - то матуся,
А мізинчик - наш малюк.
Зігнуті пальці в кулачок, потім по черзі розгинати їх, починючи з великого пальця.
4.1 Рефлексія. (дивись заняття 11) (2 хв.)
4.2 [bookmark: bookmark132]Релаксація
[bookmark: bookmark133]Вправа „” Метелик” (дивись заняття 14) (5 хв.)
5. Традиційне прощання „Подаруй усмішку” (дивись заняття 11) (3 хв.)


